

# Число «красных губернаторов» будет расти

3 декабря в «Интерфаксе» прошла пресс-конференция руководства КПРФ, посвященная итогам уходящего года и планам на следующий год.

Открывая пресс-конференцию, Геннадий Андреевич напомнил, что нас ждет три выдающихся юбилея: 150 лет со дня рождения Ленина, 140 лет со дня рождения Сталина и 75 лет Великой Победы. Однако празднование таких великих дат омрачает невеселая действительность — вместо динамичного развития и вхождения в пятерку наиболее развитых государств наша страна продолжает погружаться в социально-экономический кризис. «93% граждан требуют смены курса и недовольны сложившейся обстановкой. Они требуют социализации жизни, требуют социальных гарантий. И абсолютное большинство требует возвращения к социалистическим ценностям. 72% опрошенных заявили, что интересы власти и общества не совпадают. Уехать из России хочет 21% опрошенных. Среди молодежи от 18 до 22 лет таких 53%. В 2015 году их было в два с лишним раза меньше», — отметил лидер коммунистов.

Упомянул Геннадий Андреевич и об ухудшении внешнеполитической ситуации — о постоянном увеличении бюджета НАТО и о навязывании России новой гонки вооружений.

При этом коммунисты давно предлагают альтернативный путь развития. О нем говорится в программе «10 шагов к достойной жизни», также депутаты от КПРФ подготовили 12 законов и бюджет развития в 33 трлн рублей. Однако власть продолжает игнорировать все предложения.



Не поддержала власть и закон о «детях войны» — несмотря на то, что это героическое поколение обречено на нищенское существование. Зюганов назвал подобную политику абсолютно несправедливой.

«Справедливость мы утвердили в народных предприятиях, которые стали лучшими по итогам года», — рассказал он. — Среди них «Усольский свиноплекс» в Иркутской области, где

средняя зарплата составляет 108 тысяч рублей, подмосковный Совхоз имени Ленина, где средняя зарплата 90 тысяч рублей, СПК «Звениговский», ставший лучшим сельхозпредприятием в Европе, и колхоз «Терновский» на Ставрополье. А всего по стране почти 200 таких предприятий».

Особенно подробно рассказал лидер КПРФ о «красном губернаторе» Левченко и его успе-

зая информационных киллеров и всякие мерзкие передачи. Причем они сплошь и рядом нарушают закон, не считаясь ни с чем», — подчеркнул Зюганов, — Мы будем защищать интересы своих друзей и товарищей и наше общее дело. Но мы заинтересованы в стабильном и нормальном развитии. И будем все делать, чтобы наши главные юбилеи страна встретила достойно», — отметил лидер коммунистов.

Тему деятельности народных предприятий продолжил заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин. Он отметил, что власть абсолютно не желает замечать успехи таких предприятий, а также губернаторов-коммунистов и глав местных администраций, которые демонстрируют видимые успехи даже в сложных условиях. Юрий Афонин напомнил, что за годы своего нахождения у власти «Единая Россия» не выполнила ни одного обещания, невыполненными остались даже программные пункты партии, озвученные в 2008 году. При этом работа Сергея Левченко и Павла Грудина являет собой пример прекарасного хозяйствования и социальной ответственности.

Завершая выступление, Юрий Вячеславович выразил уверенность, что число «красных губернаторов» с каждым го-

дом будет расти, а компартия сумеет дать отпор беззаконию, направленному против глав коммунистов.

О информационной войне, объявленной коммунистам, говорил и заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков. «Речь идет не просто об атаках в отношении Сергея Левченко, не только об атаках и грязи, которая льется в отношении Павла Грудина, нашего кандидата на пост президента страны. Это большая работа по дискредитации партии, против которой мы не можем не возражать, и которой мы не можем не противопоставлять информационную и другую практическую работу», — заявил он.

Подобные действия со стороны власти являются, по его мнению, не чем иным, как попыткой отвлечь компартию от конструктивной работы в интересах граждан.

В ходе пресс-конференции ее участники пообщались со СМИ и ответили на вопросы журналистов. Особенно интересовала последних тема реформы избирательной системы РФ. Коммунисты отметили, что КПРФ давно настаивает на преобразовании не просто избирательной системы, но и политической системы страны в целом.

Анастасия Лешкина

Более пяти лет на Донбассе длится кровопролитная война. Все это время жители Донецка и Луганска поддерживали коммунисты: КПРФ первой отозвалась на призыв Донбасса о помощи. В 2014 году нами был отправлен первый гуманитарный конвой в зону вооруженного конфликта. Как известно, настоящие друзья познаются в беде.

16 декабря КПРФ отправит очередной конвой с гуманитарным грузом для жителей Донбасса, конвой с которым возьмет

## Донбасс, мы с тобой!

Москвичи!

старт из совхоза им. Ленина. В первую очередь он будет адресован нуждающимся в поддержке детям, которые в канун Нового года мечтают о подарках.

Мы приглашаем всех, кому небезразлично будущее Донбасса, принять участие в формировании и отправке гуманитарного конвоя. Нашу помощь там очень ждут!

По вопросам формирования гуманитарного конвоя от жителей столицы просим обращаться по тел.: (903) 684-36-42; (977) 329-13-56 или по эл. почте: 127273@rambler.ru; p.v.ivanof@mail.ru.



Юрий Афонин:

## Почему французские профсоюзы восстали против пенсионной «реформы», а российские — нет?

По Франции, которую уже более года сотрясают протесты «жёлтых жилетов», прокатилась новая волна митингов, демонстраций и забастовок. На этот раз они связаны с планами президента Макрона провести ползучее повышение пенсионного возраста. Ситуацию комментирует заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.

Во Франции пенсии представителям разных профессий рассчитываются по разным методикам, и теперь власти планируют унифицировать их. Предполагается, что работники будут получать определенное количество баллов за каждый отработанный день. Формально пенсионный возраст останется прежним (62 года), однако для получения полноценной пенсии французы должны будут уходить на заслуженный отдых минимум в 64 года.

Только в Париже по призыву Всеобщей конфедерации труда и других профсоюзов на улицы вышли четверть миллиона человек, а по всей стране, по оценке полиции, свыше 800 тысяч. 10 декабря ожидается новая волна протестов.

Российские СМИ эти события освещают довольно скупо, что и понятно: французы отреагировали на пенсионную «реформу» бурно и остро, опросы показывают, что протестующих поддерживает большинство населения страны. Массовые манифестации сопровождаются забастовками транспортников и работников образования, а также ряда других отраслей.

Тут в пору задуматься: почему профсоюзы Франции подняли народ против ползучего повышения пенсионного возраста, а профсоюзы России против гораздо более жёсткого варианта «пенсионной реформы» — нет?

Дело в том, что во Франции профсоюзы — серьёзная авторитетная сила, по многим вопросам они выступают солидарно с

левыми партиями — ФКП, «Левым фронтом», «Непокорённой Францией». Стоит напомнить, что на президентских выборах



2017 года кандидат от левых сил Жан-Люк Меланшон набрал без малого 20% голосов, буквально наступая на пятки представителю республиканцев Франсуа Фийону.

Но это Франция. А в России большая часть профсоюзов фактически слилась с партией власти. Ряд её видных деятелей входит в руководство «Единой России» на федеральном и региональном уровнях, многие профсоюзные боссы являются депутатами Госдумы и законобранной субъектами Федерации от «медведей». И было бы странно, если бы такие профсоюзы восстали против политики своей

же партии даже в таком вопросе, как повышение пенсионного возраста. Посмотрите, как в последние годы проходят первомайские мероприятия профсоюзов: они практически отказались от социальных требований и забыли, что это День международной солидарности трудящихся. Всё чаще 1 мая они проводят не митинги, а концерты. А в другие 364 дня в году в принципе не могут и не хотят вывести людей на улицы.

Единственной силой, которая всерьёз поднялась на борьбу против пенсионной «реформы», стала Коммунистическая партия Российской Федерации, а также союзные нам организации и ряд небольших, но боевых и по-настоящему независимых профсоюзов. Митинги и демонстрации, сбор подписей и подготовка референдума, парламентские баррикады в Федеральном Собрании, региональных парламентах и местных советах — за всем этим стоим мы, коммунисты. Миллионам наших соотечественников мы помогли увидеть истинную сущность «Единой России» — партии повышения пенсионного возраста. Борьба продолжается. Как сказал Гёте, «лишь тот достоин счастья и свободы, кто каждый день идёт за них на бой!».